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У США працюють над
дешевою ракетою для
комплексів Patriot: скільки
коштуватиме
19:45 20.05.2026 Ср

Які функції планують покласти на нову ракету-

перехоплювач?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

ППО Сполучені Штати Америки Miltech

2 хв

КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: у США працюють над дешевою ракетою для комплексів Patriot (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Армія США тисне на оборонних підрядників, щоб вони

запропонували пропозиції щодо нової ракети-перехоплювача

для зенітно-ракетної системи Patriot вартістю менше 1 млн

доларів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The War Zone.

Читайте також: Українські військові знайшли записку у Patriot:

що написали партнери

Зазначається, що нова ракета повинна коштувати приблизно в

п'ять разів менше за перехоплювачі Patriot PAC-3 Missile

Segment Enhancement поточного покоління.

Дешевша альтернатива покращить співвідношення вартості

перехоплення до ціни ракет комплексів Patriot, особливо проти

загроз нижчого рівня, таких як безпілотники та крилаті ракети.

Нову ракету також можна було б виробляти у великих

масштабах, що повинно допомогти вирішити проблеми з

запасами та ланцюгами поставок.

"Ми проводимо дуже агресивний конкурс на розробку

низьковартісних ракет-перехоплювачів (LCI) та ракетних

підсистем", – заявив генерал-майор армії Френк Лозано,

виконавчий директор з закупівель армії США.

У самому оголошенні про тендер цільова ціна в 1 млн доларів за

одиницю розподіляється на чотири групи компонентів, кожна з

яких повинна коштувати не більше 250 тисяч доларів. Це

недорогий перехоплювач з системою управління вогнем,

ракетний двигун, головка самонаведення, а також система

управління вогнем та наведення польоту.

Повідомляється, що нова недорога ракета ППО призначена не

замінити, а доповнити існуючі варіанти системи Patriot.

Водночас не всі загрози вимагають чогось на кшталт PAC-3

MSE.

Нагадаємо, раніше Financial Times повідомляло, що США

попередили союзників у Європі про можливі затримки

постачання зброї через скорочення американських запасів

після війни з Іраном.

Попередження отримали, зокрема, Велика Британія, Польща,

Литва та Естонія. За даними видання, затримки можуть

торкнутися боєприпасів для HIMARS, Nasams і Patriot.

Також повідомлялось, що європейські союзники України не

поспішають передавати Києву власні запаси ракет для систем

Patriot через побоювання, що це може послабити їхню

протиповітряну оборону.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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